Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany
Gepackbricke far Tel: +49 (0) 6331 1453 100 HEi;;:O&
HONDA Pantheon 125, Fax: +49 (0) 6331 1453 120 k. DEcien

e-mail: veﬂrieb@hapco-becker.de

ab 2004

Internet: ww.hepcn-becker.de

Artikel-Nummer:
650.941 01 01

Der Bausatz umfaBt folgende Teile:
1 Gepéckbricke

2 Haltebleche

2 Linsenkopfschrauben M 6 x 40

2 Linsenkopfschrauben M 6 x 30

2 Karosseriescheiben 6,4

4 selbstsichernde Mutterm M 6

4 U-Scheiben 6,4

Montagehinweise

Originaltrager demontieren. Die Kunststoffverschalung unter diesem demontieren.

Gepackbricke auf den Originaltrager aufsetzen und vorne mit den
Linsenkopfschrauben M 6 x 30 nebst U-Scheiben 6,4 und Karosseriescheiben 6,4
(von unten) und selbstsichernder Muttern M 6 montieren.

Zur hinteren Verschraubung die Linsenkopfschrauben M 6 x 40 nebst U-Scheiben
6,4 und selbstsichernder Muttern M 6 verwenden.
Von unten werden die beiden Haltebleche als Gegenhalter montiert.

Danach die Kunststoffverschalung montieren und Originaltrager wieder
verschrauben.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz
kontrollieren!
Bitte beachten Sie die beigeflugten Serviceinformationen






	650941.0101-1.pdf
	650941.0101-2

